



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI



Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr.69, cod. 700075, Iași
Tel.: 0232 - 235100; Fax: 0232 - 210336; www.icc.ro

În legătură cu incidentul de la Centrul de Îngrijire și Asistență Hârlău, vă facem cunoscute următoarele:

Problematika persoanelor cu handicap este una atent urmărită la nivelul Consiliului Județean Iași. Dovadă stau acțiunile desfășurate în ajutorul acestora în ultimele săptămâni.

Astfel, pe data de 1 iunie la Centrul de Servicii Sociale Galata a fost inaugurat "Stadionul copiilor", un proiect realizat cu sprijinul Președintelui Consiliului Județean și finanțarea, în mare parte, a Consiliului Județean.

Pe data de 21 iunie, Președintele Consiliului Județean Iași, dl. Cristian ADOMNIȚEI, împreună cu o delegație a Asociației Româno-Elvețiene SPEhro condusă de dna. Raymonde FRESARD, dl. Florin ION, Directorul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului, Ioan TICU, Directorul Adjunct al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului, au efectuat o vizită la toate cele trei centre speciale din Hârlău.

Centrul de Îngrijire și Asistență Hârlău a fost vizitat la cererea domnului Președinte, vizita domniei sale la acest Centru nefiind anunțată. Domnia sa a discutat cu fiecare dintre beneficiarii serviciilor acestui Centru, în acel moment nefiindu-i semnalată nicio problemă, nici de către beneficiari și nici de către angajați.

De asemenea, pe data de 28 iunie, la cererea Președintelui Consiliului Județean, dl. Codrin SCUTARU, Secretar de Stat în cadrul Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, a efectuat o vizită la Centrul de Servicii Sociale Galata. În aceeași zi dl. Cristian ADOMNIȚEI și dl. Codrin SCUTARU au avut o întâlnire cu aproximativ 400 de persoane cu dizabilități din Județul Iași. Pentru Președintele Consiliului Județean Iași, dl. Cristian ADOMNIȚEI, a fost a patra întâlnire cu aceștia în acest prim an de mandat. Pentru a putea veni în ajutorul problemelor semnalate de către acestea, la întâlnire au participat și dl. Florin ION, Directorul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului, Ioan TICU, Directorul Adjunct al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului, dna. Adriana GRECU, Directorul Casei Județene de Pensii, dl. Radu VRABIE, Președintele Comisiei de evaluare a persoanelor cu handicap pentru adulți, dl. George ALBULESCU, Directorul Inspectoratului Teritorial de Muncă, și dna. Gabriela VASILACHE, Directorul Agenției Județene de Ocupare a Forței de Muncă.

Regretăm incidentele petrecute la Centrul din Hârlău. Sperăm că situația prezentată este un caz izolat. Menționăm că victima a beneficiat de îngrijire medicală la scurt timp după producerea altercației dintre cei doi beneficiari. Incidentul face obiectul unei anchete a Poliției, instituție care a fost sesizată de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, imediat după producerea acestuia.

Președintele Consiliului Județean Iași a dispus un control, acesta urmând a fi realizat de către o echipă din cadrul Consiliului Județean, formată din Marian GAȘPAR, Șeful Biroului Control și Îndrumare la Unitățile din subordinea Consiliului Județean Iași, Fănel CONSTANTINESCU, Șeful Serviciului Audit Public Intern din cadrul Consiliului Județean Iași, și Florin ION, Directorul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Iași. Comisia va fi condusă de dna. Lăcrămioara VERNICĂ, Secretarul Județului Iași.

Așteptăm rezultatele controlului intern și cele ale anchetei desfășurate de Poliție, iar în urma lor vor fi luate toate măsurile administrative și disciplinare prevăzute de lege.
